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Tréninkovy prabézny test_I1

Pribézny test je koncipovan jako ,.test nad otevienou knihou FA OK*. Na test je k dispozici 40 minut.

1.

(1 bod) Prilis nizka vyse dlouhodobého majetku

a) muze indikovat nedostatek investi¢nich prileZitosti spole¢nosti
b) miuZe indikovat blizkost investi¢niho cyklu spole¢nosti

¢) muze indikovat druh podnikani spole¢nosti

d) ovlivni negativné dobu obratu dlouhodobého majetku

(1 bod) Jaky z uvedenych ukazatelti piimo (rovnou, bez prepoctu) zobrazuje (méri) ucast
vériteld v podniku v relaci k investicim vlastnikti v daném podniku

a) pomeér ciziho a vlastniho kapitalu

b) pomér ciziho a celkového kapitalu

¢) ukazatel arokového kryti (EBIT / I)

d) ukazatel finan¢ni paky

e) ukazatel kryti dluhové sluzby

f)  ukazatel véritelského rizika

(1 bod) Pokud zkoumame obdobi kratsi, nez je kalendaini/hospodarsky rok (napt. 7 mésict), a
prodeje produkti spoleénosti a vyvoj nakladové struktury nepodléhaji sezbénnosti, pak
ukazatele, které lze bez dalsiho vyuZit pro hodnoceni celého roku, jsou

a) EAT marze

b) ROCE

c) obrat pracovniho kapitalu

d) produktivita prace (méreno na trzbach)

(1 bod) Pokud mate k dispozici vykaz zisku a ztraty (vysledovku) a dale mate k dispozici

informace o vynosech a nakladech, které nebyly vyvolany provozné nutnymi aktivy, pak pro

ukazatel EBIT plati:

a) pro jeho vypocet vyuZijete informaci o vysi odpisi (dpravy hodnot v provozni oblasti)

b) pro jeho vypocet jednoznaéné postaci informace o nakladech a vynosech vstupujicich do
finanéniho vysledku hospodareni prezentovaného ve vysledovce

¢) miZete ho vypocitat pomoci tprav vysledku hospodareni po zdanéni (EAT)

d) miZete ho vypocitat pomoci tprav provozniho vysledku hospodareni (EBITDA)

(1 bod) Za mezipodnikové srovnéni povazujeme

a) srovnani skupin spoleénosti a dal$ich skupiny spole¢nosti (nap¥. pii srovnani vykonnosti
jednotlivych celych odvétvi)

b) srovnani spoleénosti a jiné srovnatelné spole¢nosti

¢) srovnani spole¢nosti a skupiny vybranych spolec¢nosti podle dil¢ich kritérii

d) srovnani spole¢nosti a srovnatelné konkurence

(1 bod) Spole¢nost vykazuje nizkou penézni likviditu, nizky kladny obrat pracovniho kapitalu,

relativné vys$si dobu obratu zasob a kr. pohledavek.

a) jedné se o signal mozného problému s trzbami spole¢nosti

b) jedna se spiSe o spolec¢nost v situaci pfed provedenim investi¢ni akce nez po provedeni
investice

c) jedn4 se spise o spole¢nost s velmi nizkym ¢i zapornym pracovnim kapitalem

d) jedné se spiSe o vyrobni spole¢nost vyuzivajici systém "just-in-time" zasobovani

(1 bod) Mezi ukazatele, které bychom definovali jako miru Géinnosti ¢i ziskovosti ziskanych
zdroji od investort jsou napft.

a) ROCE

b) ROIC

¢) ROS

d) ROE

(1 bod) Pokud index finan¢ni paky je mensi nez o, pak mize platit
a) hodnota CZ je vétsi nez hodnota bilanéni sumy a zaroven zisk je kladny
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b) hodnota VK je zaporné a zaroven zisk je zaporny

¢) hodnota VK miize byt vyssi nez celkova bilanéni suma

d) Ze pfizaporném zisku a zdporném VK je ROA mensi nez ROE a zaroven ROE je kladni a m4
smysl srovnévat ji v rAmci prostorové analyzy

(1,5 bodu) Spole¢nost vykazuje pomér VK/CZ ve vy$i 1,85. ROCE = 38 % (pocitino z EBITu).
Veskeré CZ jsou dlouhodobé. Zisk na urovni EBIT = 8 000.

a) VKje vyssinez 15 000

b) Bilan¢ni suma presdhne 21 500

¢) Financ¢ni paka je vyssinez 1,5

d) ROE neni kladné

(2 body) Z databazi jste v ramci mezipodnikového srovnani zjistili, Ze medidan ROCE u
srovnatelnych spolecnosti je 35 % a je shodny s primérem. Vami analyzovana spole¢nost
dosahla v daném obdobi zisku a ukazatel ROCE ¢inil 48,50 %. Vypocetli jste, Ze mezikvartilové
rozpéti ¢ini 20 %. Jaké(a) tvrzeni je(jsou) na zakladé uvedenych informaci pravdivé(a)?

a) nejhorsi srovnatelné spole¢nosti dosahuji ROCE 15 % a méné

b) spole¢nost nedosahuje svou ROCE na 25 % nejlepSich srovnatelnych spole¢nosti

¢) spole¢nost musela jednoznaéné dosdhnout vysoce kladné ROE

d) vSechny srovnatelné spole¢nosti dosahly v daném obdobi ROS vys$si nez 15 %

(1,5 bodu) Analyzuje spoleénosti a zjistili jste, Ze spol. A dosahuje obchodni marze ve vysi 40
%, spol. B dosahuje obchodni marze 2 % a EBITDA marze 30 %, spol. C dosahuje EAT marze ve
vysi 8 %. Oznacte spravna tvrzeni:

a) spol. A dosahla zisku z prodeje zbozi

b) spol. A dosahuje vyssi obchodni marzZe nez spol. C

¢) spol. Bje, narozdil od spol. A, obchodni spole¢nosti

d) nelze vyloudit, Ze spolecnost. C je obchodujici spole¢nosti

(1,5 bodu) Uvedte alespon 5 externich dat a informaci, které lze vyuzit pfi vyhodnoceni
finanéniho zdravi analyzované spole¢nosti

(1,5 bodu) Popiste strucné, co je to vlastni kapital. V popisu uvedte jednak definici vypoctu, ale
také jeho smysl.

(1,5 bodu) Vysvétlete, jaké faktory ovliviiuji vys$i doby obratu kratkodobych pohledavek.
Uvedte alespon 4 faktory.

(2,5 bodu) Co je to finan¢ni paka a jak se projevuje ve vztahu k ukazateli ROE?



